
В Мотыгинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в фиктивной регистрации иностранного гражданина

Следственным отделом по Мотыгинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней местной жительницы.

Она обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемая в мае, июне и сентябре 2021 года, находясь в помещении миграционного пункта в Мотыгинском районе, осуществила фиктивную постановку на учет 43-летнего иностранного гражданина – гражданина Республики Узбекистан на территории Российской Федерации по месту своей регистрации в квартире дома, расположенного в поселке Мотыгино Мотыгинского района, с 12 мая по 01 июля 2021 года, с 28 июня по 25 сентября 2021 года, с 23 сентября по 26 декабря 2021 года.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1836237>